

奔跑吧, 孩子

2017招生季



河南已有 12.7 万考生圆大学梦

200 多所高校扩招 7548 人

本报讯 记者昨日从河南省2017年高招录取现场了解到,我省2017年高招已录取新生12.7万人。由于河南生源质量好,200多所高校在我省投放预留计划,截至目前共扩招7548人。

省招生办新闻发言人陈大琪介绍,目前,我省已进行了军事、公安、司法、艺术、

体育等有特殊要求的院校(专业)和专升本招生院校、国家专项计划本科批院校的录取。本科一批录取工作正在进行。截至7月19日22时,我省共录取127559人,其中,“985”“211”等200多所高校投放预留计划7548人。北大、清华等重点院校都增加了计划。北京大学(含医学部)录取186人,增

加计划46人;清华大学录取178人,增加计划78人;复旦大学(含医学院)录取143人,增加计划2人;上海交通大学(含医学部)已录取206人,增加计划10人。

郑报融媒记者 张竞昫 实习生 杨钰莹



本报讯 记者昨日从河南高招录取现场和一些高校招生办获悉,清华、河大、河工大、河南财大等一批高校一本在豫录取结束。其中清华在河南招生198人,河南大学一本计划文科1097人、理科2239人,实际投档文科1130人、理科2284人。郑报融媒记者 张竞昫

清华大学 在豫录取结束 198 人梦圆清华

“今年清华在豫高招录取工作全部结束,不包括飞行员班,实际录取198人,今年的录取总人数有望继续突破200人!”昨日,清华大学河南招生组组长谢旭东称。7月12日起,清华大学录取通知书陆续开始寄送,随录取通知书一起寄出的还有校长邱勇致新生的信和为新生准备的特殊礼物——《艺术的故事》。2017级新生报到时间为8月23日。生源看好

文理分数线连续9年蝉联榜首

清华大学今年在豫统招批次文科录取分数线为662分,理科录取分数线为673分,均居国内高校首位,这也是清华连续第9年在豫文理分数线双双蝉联榜首。提前批次中,清华大学录取定向生8人,录取分数为666分;国家贫困专项批次大幅扩招逾20%,共计录取理科生35人,录取分数为659分,录取文科生

2人,录取分数为649分。

谢旭东介绍,今年,文科计划录取2人,实际录取3人,分别排名全省第2、第3和第10;理科前10名中有9人报考清华,前20名中有18人报考清华,前79名中有63人报考清华,顶尖考生中近八成首选清华。河南省18个地市的理科第一名中,达到清华录取分数线的16人全部报考清华。理科前79名考生中,郑州地区共有14人,其中9人报考清华。

国家专项计划扩招6人
37名寒门学子梦圆清华

“从2013年起,河南省稳定成为清华京外第一大生源省份。近几年来,清华在豫招生规模稳定保持在200人左右。”谢旭东表示。今年,清华大学还向河南省的连片特困地区及国家级贫困县定向投放了31个国家专项招生计划,37名考生有幸借此机会圆梦清华。

河南大学 本科一批在豫录取结束 会计学专业报考率超1000%

记者昨日从河南大学招生办获悉,该校本科一批在豫录取结束,生源质量大幅提升,投档线再创新高,多个热门专业报考率超过了500%,会计学超过1000%。

2017年,河南大学在河南省计划招收普通本本文科1097人、理科2239人。录取时,实际投档文科1130人、理科2284人,文科最低投档线为548分,高出一本线32分;理科最低投档线为531分,高出一本线47分,再创新高。今年,该校面向全省农村贫困地区投放国家专项计划150人,文科投档最低分546,理科投档最低分532,分别高出文、理科一本线30分、48分,明显高于往年。

从考生报考专业志愿情况看,普通本本文、理科各专业的平行志愿报考率较往年都有一定幅度提升,会计学、金融

学类、经济学类、英语、自动化等专业平行志愿报考率平均都在500%以上,会计学专业达到了1000%以上,生源质量进一步提高。

为提升办学层次和生源质量,今年河南大学将绝大部分中外合作办学类专业放在本科一批录取,在河南省共投放中外合作办学类一本计划818人(包括迈阿密学院80人),一次性投档即全部完成计划。

在省外录取方面,河南大学在30个省份按照一本批次招生,目前已有山东、安徽、河北、湖南、内蒙古、福建、广东、海南等多个省份开始录取,总体看生源充足,生源质量较高,平行志愿一次性投档可完成计划,一批高分考生汇聚该校。尤其是河北、海南、湖南、山东等省,录取最低分平均高出当地重点线50分以上,形势喜人。

河南财经政法大学 本科一批在豫扩招 53 人

河南财经政法大学在豫本科一批招生录取已于昨日结束。2017年,河南财大在我省计划招收普通一本2081人(不含较高收费),实际录取共2134人,其中文史类943人、理工类1191人。文史类最高分为574分,最低分为539分,最低分高出省控线23分;理工类最高分为560分,最低分为521分,最低分高出省控线37分。

从考生报考专业志愿情况看,该校往年的热门专业报考率依然热度不减,备受高分考生的青睐,经济、管理、法学等专业生源尤其其好。以会计学(注册会

计师方向)为例,今年该校会计学(注册会计师方向)文史类录取25人,第一专业志愿报考人数为211人,第一专业志愿报考率达844%,录取最低分为555分;理工类录取人数为35人,第一专业志愿报考人数为295人,第一专业志愿报考率达843%,录取最低分为542分。

本科一批中较高收费会计学(ACCA和Cpa-Canada方向)和金融学(CFA方向)文史类最高分551分,最低分523分,最低分高出省控线7分;理工类最高分532分,最低508分,最低分高出省控线24分。

河南工业大学 本科一批在豫扩招 43 人

7月19日,河南工业大学在豫本科一批录取结束。今年该校普通收费本科专业首次全部按一本录取,生源较往年大幅提升。因报考踊跃,实际录取人数较原定招生计划多录了43人,生源质量大幅提升。

今年河南工大本科一批计划在我省招3273人,其中,理科53个招生专业,计划招2720人,投档2829人,实际录取

2758人,录取最高分543分,最低分501分,高一本线17分;文科15个招生专业,计划招553人,投档570人,实际录取558人,录取最高544分,最低521分,高一本线5分。

今年河南工大生源大幅提升,理科录取最低位次为67539名,比2016年整体位次84704名提升了17165名。文科录取最低位次为16933名,比2016年整体位次20529名提升了3596名。

华北水利水电大学 一本最热门专业录取线 超一本线 50 分

今年华北水利水电大学大幅提高本科一批在豫招收规模,28个专业(含3个专业类)计划招生1576人。7月19日下午,华北水利水电大学2017年在我省本科一批招生录取工作结束,实际录取新生1590人,较原定招生计划扩招14人。今年该校生源看好,理工类录取最低分为514分,高出省控线30分;文史类录取最低分为523分,高出省控线7分。

从考生报考专业志愿情况看,该校优势专业的报考率继续保持热

度。其中,水利水电工程专业计划招生45人,第一专业志愿报考人数为532人,第一专业志愿报考率达到了1182%,录取最低分为534分,高于省控线50分。

为提升办学层次和生源质量,今年华北水利水电大学不仅在河南扩大了本科一批招生规模,在省外本科一批招生方面,也新拓展了多个省份。该校在河北、江西、云南、广西、重庆、新疆、山东等7个省份的录取工作已经完成,线上生源充足,招生质量进一步提高。

